
8 2 0 7

4 3 3 4 7 2 8 5 8 7 5 6 3 9 5

3 4 4 5 6 3 9 2

3 2 7 3

1 7 2 6 4 9

4 2 7 1 7 3 2 8 5 4 1 5 7 4 9

4 2 6 4 6 0

2 9 7 2 1 4 1 4 9

2 9 4 1 9 2 1 3 5

3 2 2 1 4

①

②

① ② ③

＊　あまりのあるわり算の計算をしましょう。

④

＊　次の計算をしましょう。

③②

No.６１

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）

①

⑥

わり算・図形

２４÷（４＋２）＝４

＊　辺を２本かき，（　　）内の四角形を完成させましょう。

⑤

５２＋１４÷７＝５４

（ 台 形 ） （ ひし形 ） （ 平行四辺形 ） 



6 9 4

5 6 3 4 0 4 3 4 2 1 3 8 1 8 5

3 3 6 3 8 7 1 5 2

4 3 4 3 3

1 5 2 1 3 3

3 6 5 6 6 4 2 8 9 7 2 9 9 5 9

3 6 8 4 8 7

2 0 6 5 7 8 9

1 8 0 4 2 8 7

2 6 1 5 2

①

②

③

＊　あまりのあるわり算の計算をしましょう。

５×３＋１２÷３＝１９

② ③①

　（式）　１２０×５＋３５０

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）

No.６２

　１本１２０円のジュースを５本と，１ふくろ３５０円のスナッ
クがしを１ふくろ買いました。このときの代金をもとめる式を１
つの式で表しなさい。

⑤ ⑥

わり算・図形

＊　文章を読んで答えましょう。

３６÷（６＋３）＝４

３６－(７＋１４)＝１５

＊　次の計算をしましょう。

④

（ 台 形 ） （ ひし形 ） （ 平行四辺形 ） 



6 9 3 0

5 6 3 8 6 4 5 4 3 1 2 4 7 3 8

3 3 6 4 0 5 7 2

5 0 2 6 1 8

5 4 1 2 2 3

1 2 6 5 7 4 6 5 6 9 4 1 9 5 4

6 0 4 6 8 2

5 7 1 0 9 1 3 4

4 8 9 2 1 2 3

9 1 7 1 1

①

②

① ② ③

＊　あまりのあるわり算の計算をしましょう。

① ② ③

⑤

No.６３

④

＊　辺を２本かき，（　　）内の四角形を完成させましょう。

わり算・図形

５×７＋２５＝６０

＊　次の計算をしましょう。

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）

１２＋２８÷４＝１９

⑥

（ 台 形 ） （ ひし形 ） （ 平行四辺形 ） 



9 8 9

3 8 3 5 5 2 3 1 8 7 4 3 4 2 1

3 4 2 1 8 4 3 8 7

1 3 3 3 4

1 6 3 1 2 3

5 3 8 6 3 2 5 7 8 3 4 1 9 6 2

5 3 7 5 8 2

3 3 3 3 3 1 4 2

3 1 8 2 5 1 2 3

1 5 8 1 9

①

②

③

　１こ６０円のけしゴムを１こと，１さつ１１０円のノートを３
本さつ買いました。このとき，５００円玉を１枚出した時のおつ
りをもとめる式を（　）を使った１つの式で表しなさい。

＊　あまりのあるわり算の計算をしましょう。

３２－２０÷４＝２７

２６－（８＋１２）＝６

（式）　５００－（６０＋１１０×３）

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）

④ ⑤ ⑥

①

No.６４ わり算・図形

＊　文章を読んで答えましょう。

② ③

１４＋２×６＝２６

＊　次の計算をしましょう。

（ ひし形 ） 


